证券代码: 300380

证券简称:安硕信息 公告编号: 2015-068

上海安硕信息技术股份有限公司 关于实际控制人之一股票质押解除的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

上海安硕信息技术股份有限公司(以下简称"公司")于近日接到实际控制 人之一高鸣的通知,现将有关情况说明如下:

高鸣于 2015 年 6 月 26 日取得了将其持有公司的 2,500,000 股有限售条件 流通股股票质押给山西证券股份有限公司的股票质押借款,详细内容请见公司于 2015年7月2日在中国证监会指定信息披露媒体---巨潮资讯网上公告的《关于 实际控制人进行股票质押的公告》(编号: 2015-051)。

2015年9月28日高鸣将股票质押借款偿还给了山西证券股份有限公司,后 者随后解除了2,500,000股有限售条件流通股股票的质押,并在中国证券登记结 算有限责任公司深圳分公司办理了解除质押登记手续。

截至本公告披露日,高鸣共持有公司有限售条件流通股9,654,476股,占公 司总股本的 7.02%; 本次解除质押的股票 2,500,000 股,占公司总股本的 1.82%; 至此,处于质押状态的股份总计2,500,000股已全部解除。

特此公告

上海安硕信息技术股份有限公司董事会 2015年10月12日